AHTHCKAJAHT
Cpennsist no3upoBka- 10 /M.

02K 7-10 - 10 mu/m3
OX 103 -5-8 m/m®
OX 15 u Beime - 20 mi/m°.

Boaee 20 mu/m3 - He 3pdexkTHBHO

Mowu KOMMCHTapPHUU:

AHTHUCKaJIaHT MOCTABJISIETCS B KAHUCTPE = 22KT, EpEeBe/Id HAa MNIOTHOCTb KUAKOCTH — 1871, T.e. =
18 000mu1.

Io pacxoxy: ecnm GepéM cpeHIo 103upoBKy 10 Mi/M3, To kaHMCTpHI XBaTuT Ha 1800 KyGOB
OYHUIIIAEMOM BOIHI.

CoOTBETCTBEHHO, eciti OepéM 110 5 M.]'I/M3, To XBaTUT Ha 3600ky00B ounmaemoii Boapl. [IpaBma
BBIUTHUTE, YTO YaCTh BOJBI eMIE cobércs B kKananu3anuio — 40-50% ot ¢unerpata! Torma 3600 —
40% = 2160 Ky60B 10 MUHUMYMY.

Pazgenure Ha cyrounoe norpediieHre — OyeT paBHO, Ha CKOJIBKO JTHEH XBaTUT KaHUCTPHI
AmuHara.

Ona crout 11160p. 3a mT. B po3HUIly. B 1F0060M citydae aemiesie, 4eM pacxo| COIH Ha
YMSITYUTEb.

Jl1st yno0cTBa 103MpOBaHNS TyCTO PacTBOp pa30aBJIsIOT

B 10-20pas.

CootBercTBeHHO pazbaBwiu B 10pa3, mozupyem 100mn/m3, T.€. mojicTakaHa pacTBoOpa
AHTHCKaTaHTa Ha KyO OYMIIaeMON BOJBI.

IIpumep 1

IMoak/iroueHne 103aTOPa K 0CMOCY 0€3 UMIYJIbCHOT0 cuéTynka Kk RO-2
Jlo3aTtop MOXKHO MOAKIIOYUTH HanpsAMYto k RO-2 6e3 ummynbcHoro cuérunka. dazHblif mpoBo
7103aTopa TMOAKII0YAeTCsl K KJIeMMe 2 KOHTaKTOpa — BMECTE C HaCOCOM OCMOCa.
AHTHCKAJAHT pa3BoauM B nponopuuu 1/100, T.e. 300m1 Ha 301 BoabI.
Ha no3atope ycranaBinBaem nNporpaMmmy 103MPOBaHUs B MPOLIEHTAX, 3HaYeHue — 14%0

IIpumep 2
Pacuer s RO-8 (2m°/u)

[o3a ToBapHoro AHTuckanaHTta — 20ma/m3=0,02 mna/n.

Pas6aBneHue B 20 pa3 — 1 Kr AHTUCKanaHTa+19a Boapl.

[o3a pasbasneHHoro pactsopa — 0,4 ma/n

BxoaHoi noTok Ha ocmoc — 4000s/4ac, T.e. Ao3uposaTb Hago 4000 x 0,4=1600 mn/yac=1,6 n/uac.
Mp-Tb Hacoca-go3aTopa — 5 fi/vac.



1,6x100/5=32% BbICTaBUTb B PYYHOM pPEKMME.
KaHucTpbl 22Kr npumepHo xBatut: 22/0,02 = 1100m3 BxoaHOM BoAbl UM Ha 500M3 ouMLLLEEHHON BOApbI.



